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 رسم نمودارهای مطلق
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 توابع خطی قدرمطلق
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aتبدیل نامعادلات   x b       وx b  یاx a  به نامعادلات قدرمطلقی 

x 3 7 
 

 

 

 

x  xیا  2  6 

 

 

 

 

 ۱۱



x

x
  


1 3

1
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ۱۲



 بندی و رسم :بازه
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 صحیحهای جزءتعریف و ویژگی
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 صحیحنمودارهای مربوط به جزء
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رسم نمودار  ( )y f x  از روی( )y f x 
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)ی تابعساده شده -1 )f x x x x x    1 )وقتی   2 , )x 0  باشد، کدام است ؟ 1

 1)x  1    2)x1   3)( )x  21  4)( )x  21  

۱۷



|ی محدود به نمودارهای دو تابعمساحت ناحیه -2 |y x  5 |و 1 |y x ؟، کدام است 

 (97)سراسري رياضي         9 (2    8 (1 

 3) 10    4) 12 

۱۸



xیمجموعه جواب معادله -3 x x   1 2  کدام است ؟ 1

 1){ , }0 1   2){ , , }1
2

0 1   3)[ , ]0  کدامهیچ (4   1

۱۹



xیهای معادلهمجموع مربعات ریشه -4 x  2 3 2  کدام است ؟ 1

 1) 20   2) 18   3) 16   4) 12 

۲۰



)مجموع طول نقاط نقاطع نمودار توابع -5 ) ( )f x x x  1 )و 1 )g x x x  2 2 برابر کدام  11

 است ؟

 1) 5    2) 2    3) 3    4) 4 

۲۱



xیهای معادلهمجموع ریشه -6 x x   2 5  کدام است ؟ 1

 1)
5
2

   2)
1
2

   3)3
2

 صفر (4    

۲۲



 

 



xهایمجموعه جواب نامعادله -7 x  2 5 xو 11 a b   یکسان است. مقدارb کدام است ؟ 

 1) 9     2) 8     3) 7     4) 6 

۲۳



xمجموعة جواب نامعادلة  -8

x


 
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1
1 3

2 1
 (99)سراسري تجربي     ، کدام است ؟

 1)/ /( , )0 6 1 5    2)/ /( , )0 8 1 2    3)( , )1 2    4)/( , )0 8 2  

۲۴



 

 



yنمودار تابع -9 x 2 )یدر بازه xبرای 3 , )a b زیر نمودار تابعy x 2 قرار دارد. بیشترین  5

bمقدار a کدام است ؟ 

 1)2 2   2)2 3    3) 6    4) 4 

۲۵



 

 



nیدر معادله nعدد طبیعی  -10 n n
 

   
  

224 6  کدام nکند. مجموع ارقام صدق می 5

 ؟ است

 1) 5    2) 2    3) 3     4) 4 

۲۶



 

 



]اگر  -11 ]
x
 

1
1 0

3
]باشد، برد تابع  ]y x x 2 د ؟چند عضو دار 

 1) 6     2) 7     3) 8     4) 9 

۲۷



)برد تابع  -12 ) [ ]
x

f x x


 
3 2
3

]یبازه  , )a b است. مقدارa b کدام است ؟ 

 1)
2
3

    2)
1
3

    3)1
3

    4)2
3
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]نمودار -13 ]y x x  خطx y 3  کند ؟را در چند نقطه قطع می 3

 1) 1    2) 2    3) 3    4) 4 

۲۹



 

 



]یمعادله -14 ]x x  چند ریشه دارد ؟ 4

 دو (4  بیشتر از سه (3   سه (2   یك (1 

۳۰



 

 



]یمعادله -15 ] [ ]x x x x    22  چند ریشه دارد ؟ 0

 1) 1     2) 2     3) 3     4) 4 
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 آزمون
aاگر -16 b 0 باشد، حاصلa b b a    1  برابر کدام است ؟ 1

 1)a2   2)b2   3)a b 2 2 2  4) 2- 

۳۲



xاگر -17  1 )باشد، مجموع بیشترین و کمترین مقدار تابع 2 )f x x  3 5 برابر کدام  2

 است ؟

 1) 10    2) 12    3) 14   4) 16 

۳۳



yهایتابع به نمودار ی محدودمساحت ناحیه -18 x  2 yو 1 x 5 ؟ است چقدر 

 1) 10    2) 8    3) 6     4) 4 

۳۴



xی معادله -19 x  3  چند جواب صحیح دارد ؟ 3

 1) 10    2) 9    3) 3    4) 4 

۳۵



xیهای معادلهمجموع ریشه -20 x  2 2 2  کدام است ؟ 1

 1)2 2   2)3 2   3) 3    4) 4 

۳۶



xیهای معادلهمجموع ریشه -21 x x  4 2  کدام است ؟1

 1)5 2 2  2)7 2    3) 8    4) 4 

۳۷



xیهای معادلهمجموع ریشه -22 x   225 1  کدام است ؟ 2

 1) 1    2) 2    3)41 5
2

  4)41 6
2

  

۳۸



ی ی هر یك، از نقطهاند که فاصلهروی محور اعداد حقیقی چنان قرار گرفته Bو  Aی دو نقطه -23

کدام  Bو  Aاط ضرب طول نق، یك واحد بیشتر است. حاصل -1ی اش تا نقطه، از دو برابر فاصله 2

 است ؟

 1) 1    2) 2    3) 1-   4) 2- 

۳۹



xیجواب نامعادله -24

x






2 1
3

1
 با جواب کدام نامعادله برابر است ؟

 1) x  5 11 9       2)x  5 9 11 

 3),x x   5 11 9 1    4),x x   5 9 11 1 

۴۰



 یمجموع کوچکترین عدد صحیح مثبت و بزرگترین عدد صحیح منفی که در نامعادله -25

x x  3 1  کنند برابر چقدر است ؟صدق می 7

 1) 1    2) 2    3) 3    4) 4 

۴۱



xیاگر مجموعه جواب نامعادله -26 x x   3 4 2 )، بازه1 , )a b  ،باشد، طول وسط این بازه

 (95)سراسري رياضي            کدام است ؟

 1)5
2

    2) 3    3)7
2

    4) 4 

۴۲



)در بازة -27 , )a bنمودار تابع با ضابطة ،| |y x 22 yدر زیر خط  4 x ترین واقع است. بیش 2

bمقدار a(99)سراسري تجربي          ، کدام است ؟ 

 1) 1     2) 2     3) 3     4) 4  

۴۳



]عدد طبیعی دو رقمی باشد، حاصل nاگر  -28 ] [ ]n n n n   2 23 7 3 9  برابر کدام است ؟ 6

 بستگی دارد. nبه  (4    10 (3    11 (2    12 (1 

۴۴



xاگر -29 x  2 1 xباشد، مجموع مقادیر ممکن برای 5 
 

8  کدام است ؟ 3

 1) 5    2) 6    3) 9    4) 10 

۴۵



)مجموع اعضای برد تابع  -30 ) [ ] [ ]f x x x  4 4  کدام است ؟ 1

 1) 7    2) 8    3) 9    4) 10 

۴۶



] تابعنمودار  -31 ]; [ , )
x

y x x   2 4 2 2
2

تشکیل شده است،  lی خط مساوی به اندازهپاره n از  

)دوتایی مرتب , )n l کدام است ؟ 

 1)( , )2 5   2)( , )2 2 5  3)( , )8 5   4)( , )8 2 5 

۴۷



]یهای معادلهتعداد و مجموع ریشه -32 ]
x x 


1 1

2 3
 به ترتیب کدام است ؟ 

 -3دو ریشه و مجموع آنها برابر  (1 

 -3سه ریشه و مجموع آنها برابر  (2 

 -7دو ریشه و مجموع آنها برابر  (3 

 -7سه ریشه و مجموع آنها برابر  (4 

۴۸



]یهای معادلهمجموع ریشه -33 ] [ ]x x x x     26 5 1 3 3  کدام است ؟ 0

 1)7
6

    2)4
3

    3)3
2

    4)5
3

 

۴۹



) یدر بازه xهر  -34 , )a b یدر نامعادله [ ]x  b کند. بیشترین مقدارصدق می 2 a  کدام

 است ؟

 1)2 2   2) 2    3) 8    4) 4 

۵۰



xیمعادله -35 x

x x

    
    

   

1 1
/یچند ریشه در بازه 2 /( , )0 1 0  دارد ؟ 2

 1) 7     2) 6     3) 5     4) 4 

 

۵۱




